

*Milí spoluobčania,*

*tíško prichádza zvláštny čas, kedy sa intenzívnejšie stretávajú rodiny, príbuzní, známi a priatelia. Čas, keď sa svet zdá krajší a čarovnejší. Ľudia majú k sebe oveľa viac bližšie a ľudskosť cítiť skoro odvádial. Nastáva čas adventu. Svoje nezastupiteľné miesto v ňom má adventný veniec, najčastejšie z čečiny, ktorý je ozdobený štyrmi sviecami podľa počtu adventných nediel. Umocňuje atmosféru v období pred Štedrým dňom, či už je umiestnený v byte na stole alebo zavesený na dverách. Je znamením nádeje. V našej obci si tento jedinečný symbol prípravy na Vianoce našiel taktiež svoje miesto, a to priamo pred vstupom do kostola. Prvá sviečka na ňom sa nám rozsvieti v tomto roku 2. decembra. Atmosféra týchto dní je plná spomienok i očakávaní, nič nie je bežné ani všedné. Napriek tomu, že Vianoce sú každý rok, ich čaro sa nedá ničím nahradiť ani napodobniť. Vianočné sviatky v každom z nás upevňujú základné ľudské hodnoty. Sadáme si k spoločnému stolu, aby sme sa tešili z jedinečnej sily, ktorej hovoríme rodinné puto. Sú to sviatky, na ktoré netrpezlivo čakáme, lebo ich čaro a výnimočnosť nás naplňujú pocitmi šťastia, pohody a harmónie. V tento sviatočný čas si viac ako inokedy uvedomíme, že napriek dospelosti v každom z nás drieme kúsok malého dieťaťa, ktoré netrpezlivo čaká na nádherne pripravený štedrovečerný stôl, voňavú kapustnicu či šošovicovú polievku, žiarivý stromček a darčeky, ktoré nás pod ním čakajú. Vychutnajme si tento vianočný čas so všetkým, čo k nemu patrí. V dušiach nech sa nám rozhostí krásny pocit, na stole nech zavonia kapor či iné dobroty a Štedrý večer nech zanechá v našich srdciach stopu pohody a radosti. Na záver príhovoru vám v mene svojom, ako i v mene obecného zastupiteľstva a zamestnancov obecného úradu želim požehnané vianočné sviatky.*

***Nech nás ticho Vianoc naplní pokojom, radosťou,  
láskou, zdravím a Božím požehnaním  
po celý nový rok.***



Handwritten signature of Ing. Ján Štrbík

**Ing. Ján Štrbík  
starosta obce Nováčany**